

CORRECTION

V. Maloney and M. S. Platz, *J. Phys. Org. Chem.*, **3**, 135–138 (1990).

The assignment of the *D* and *E* values of the EPR spectra of the *syn* and *anti* and isomers of triplet 2-naphthylphenyl-carbene is incorrect and should be reversed. The model used considered total spin density only. More sophisticated calculations by Parisel, Berthier and Migirdicyan (*Can J. Chem.*, submitted) have demonstrated that the previous model used was too simplistic. This point has been made previously by Roth and Hutton (*Tetrahedron*, **41**, 1567 (1985)).